



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2024**  
**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 117/2024**

Pelo presente, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 052/2024.

As alterações ocorrem no **ANEXO II - DESCRIÇÃO DOS ITENS**, conforme análise do setor de Tecnologia da Informação e a seguir:

**Onde se lê:**

**ITEM 01:** 5.3.1 BAIA INTERNA DE 2.5".

**ITEM 02:** 5.3.1 BAIA INTERNA DE 2.5".

**ITEM 03:** 1.7.1. SUPORTE À RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 1900 X 1200 @ 60 HZ, NO MÍNIMO UM CONECTOR DE VÍDEO SENDO, NO MÍNIMO UM NATIVO NO PADRÃO HDMI, SUPORTE A DIRECTX 12 E OPENGL 4.4;

1.8.2. RESOLUÇÃO DE 1920 X 1200 PIXELS (ALTA DEFINIÇÃO) IPS, 250NITS E ANTIRREFLEXO;

**Leia-se:**

**ITEM 01:** 5.3.1 BAIA INTERNA DE 2.5" OU 3,5".

**ITEM 02:** 5.3.1 BAIA INTERNA DE 2.5" OU 3,5".

**ITEM 03:** 1.7.1. SUPORTE À RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 1900 X 1080 @ 60 HZ, NO MÍNIMO UM CONECTOR DE VÍDEO SENDO, NO MÍNIMO UM NATIVO NO PADRÃO HDMI, SUPORTE A DIRECTX 12 E OPENGL 4.4;

1.8.2. RESOLUÇÃO DE 1920 X 1080 PIXELS (ALTA DEFINIÇÃO) IPS, 250NITS E ANTIRREFLEXO;

**As alterações realizadas afetam a elaboração das propostas, portanto, fica remarcada a sessão de licitação para o dia 30/09/2024 as 08:30 horas.**

Muriaé, 17 de setembro de 2024

Danilo Murta Maciel  
Secretário Municipal de Administração